# 施宇琪當選無包袱 袁文靜問李尹嫣借衫着

### 應屆香港小姐冠軍陳詠詩、亞軍施宇琪、季軍袁 文靜及「最上鏡小姐」兼「友誼小姐」李尹嫣接受 香港文匯報專訪,四位得獎佳麗分享當選後的生活 及心態變化,並大談未來動向。冠軍陳詠詩坦言無 懼私生活性感照曝光,對外界的強烈反應感到驚 訝,因為當年這些照片是由她親自公開分享的。 她在受訪時連番強調:「我覺得冇乜問題。」

●採訪:香港文匯報記者 梁靜儀 攝影:香港文匯報記者 黃艾力

夜成名的陳詠詩承認生活上有很大調 整,但現已消化,會以平常心對待日 常生活的變化:「出街多了人認識,有時 會有心理準備同人交流,或者影相,但如 果自己想靜一靜,都會戴返口罩。」

陳詠詩當選後即成周刊封面人物,被翻 出多張超性感泳衣相及與圈外男友的鴛鴦 戲水相,私生活一舉一動也成為焦點,她 相係我自己分享出嚟,都係冇乜問題,真 係有諗過啲人反應咁大,都係普通去沙灘 但係冇乜問題。(以後仲會唔會分享多啲

> 相?) 視乎大家想唔想睇。 香港小姐都有穿泳 衣。」她又坦言男友初 時都感到驚訝,因他沒 想過會上封面,但

現已習慣,只是二人一起外出 時,有時會戴口罩。問其男友可 有「限制」她拍親熱戲?陳詠詩笑 「未講住,未傾到,如果男友 唔鍾意應該都會聽佢意見。」不過她 又補充指視乎自己的意願,男友應會聽 她的意見,最後決定權在她手裏。

施宇琪就笑言得獎後的生活主要都是休 息:「眾所周知,選港姐是很累的一件 事,比我人生做過嘅所有嘢還要累。我嘅 生活都係一樣,出街都係踢拖。(有港姐 包袱?) 冇調整。」喜歡與人交流的施宇 琪反而開心被街坊認出,她笑説:「大部 分都會話 『吓,你真人靚過上鏡咁多 嘅?』」曾被觀眾指樣貌較真實年紀成熟 , 笑言不會因這些言論感不快, 她 「相信『路遙知馬力,日久見人 心』,如果觀眾對我有足夠認識,就唔會 有呢種偏見。」她又笑説要多外出見人為 其外貌平反。

●四位港姐

至於袁文靜當選後則 要在衣着打扮上改變 style:「我同朋友出 街食飯時, 佢哋會介紹我係香港小姐, 我 就會着比較Lady (淑女) 嘅衫,因我平時 比較男仔頭,會着比較型和 cool 嘅 style, 我出街時如果冇化妝都會戴口罩。」為配 合港姐的優雅形象,袁文靜更坦言有時會 問李尹嫣借衣服穿。

李尹嫣熱愛忙碌的生活,她認為當選後

基本上也不用作出太大調整,只是參選後 都沒見過朋友: 「因為我大部分朋友都在 英國讀書。」身旁的施宇琪笑問她:「我 她唔係你朋友咩?」李尹嫣即解釋是沒有 港姐以外的朋友,所以很少外出,也很少 人認出她來。記者笑問身為「最上鏡小 姐」的她竟沒被認出?她笑説:「可能上

鏡同真人個樣冇似到咁足。|



#### 陳詠詩預拍劇辛苦捱眼瞓

是香港藝術體操代表的陳詠詩,將會參與有關第十五屆全運會的 工作,她已計劃投放幾年時間在幕前發展,除當主持外,她也有 興趣拍劇,但未知自己可有演戲天賦:「想演正經啲角色,想 《愛‧回家之開心速遞》,因其母愛追看該 ,如果女兒有份演出,媽媽一定很開心,她亦已有心理 準備拍劇會很辛苦,她透露參選港姐赴檳城拍外景期 間,曾試過連續二三十個小時無眠,偏偏她又最愛睡 覺。施宇琪也附和笑指對檳城的印象是「冇得瞓」, 搞到她以後也不敢前往。

### 施宇琪闖娛圈有股票做底氣

性格搞笑的施宇琪自認有分享慾加上聲 線獨特,故想做司儀或主持,她又自爆被 樂易玲指很有女警 feel:「可能我個樣生 得惡啩?」曾任股票期權交易員的她辭 職選美,揚言闖娛圈「玩一玩」的時長 會視乎股票升跌而定:「玩得幾耐就要 睇我啲股票,目前積蓄夠我玩3年,自 己物慾唔係高,食到煲仔飯、去吓旅行 就得。」她坦言現時都是靠積蓄過活 工作了5年有積蓄才夠膽出來參選

#### 袁文靜習跆拳道 想拍動作戲

參選港姐時報稱職業為科大項目經理的袁文靜,則會用-兩年時間在娛樂圈發展,目標清晰的她坦言如無太大發展就 會轉行做教育。袁文靜已率先拍攝中秋宣傳片,曾習跆拳道 6年的她想拍動作戲,最喜歡的動作影星是甄子丹及 Maggie

#### 李尹嫣發展歌唱演戲事業

現年21歲的李尹嫣,於英國修 讀音樂,16歲開始學唱歌,還擅 長彈鋼琴、豎琴、粵曲、爵士舞 及芭蕾舞,又曾上紅館獻唱,日 後都想歌影視發展,她更賣口乖 「食TVB飯大,由細到大睇 我自己同屋企人都會好開 心。最想拍古裝劇,我唔怕辛 苦,啲造型好特別,一世人有幾 多機會可着到古裝?」

● 李尹嫣有



▶郭富城與 Now United 成員 擺出與馬相關的甫士合照。

▼郭富城指導 Ariel 錄音上的技巧。

認當選後生

活上有很大

## 王丹妮審慎理財置業 女兒升學成首要考

■袁文靜自言平時

▼施宇琪坦言現時都

比較男仔頭。

是靠積蓄過活

香港文匯報訊(記者阿祖) 王丹妮前日出席新車發布會, 她表示自己考車牌是因4年前 拍完《梅艷芳》後,有時間便 去了學騎馬、素描和考車牌, 她指本身手腳不協調,騎馬鍛 煉平衡力,與動物溝通多了連 結,也增加個人的氣質氣場; 繪畫則可以投入於自我空間, 老公羅孝勇半推半就下陪她學 素描,也有互相當對方的模特 兒,她笑説:「我畫到保存住 他個樣,不過素描就似污糟 了,他畫我,我就認不到自 己,不是個亞洲人!」

王丹妮指自己好學,以前在 澳洲也學了射箭和射槍,均考 其定力,如果要再學新技能, 她會選擇學跳舞,因為對演戲 也有幫助,她笑説:「我都想 拉埋自己的團隊一齊學 K-pop, 小時候曾學過2年中國 舞,但要求太高,要落到一字 馬,現在我可以大字馬,不過 假以時日,我可能可以將腳垂 直伸上頭做一字馬!」

王丹妮現租住的地方有包車 位,她表示正努力工作想選購 一輛家庭車,問到她入行4 年,一直工作不斷,是否已儲 夠錢買車買樓?她表示仍然要 刻苦耐勞,雖然多年來工作平



穩,每年都有作品與大家見 面,但目前市道差,自己也不 敢亂花錢買東西,都只考慮花在 必需品上。如果要置業,明年女 兒升中一,她會待女兒派獲心儀 的學校,才搬到附近,置業也以 家人作優先考慮。她直言投資方 面她很膽小,可能因為她年紀 小便做兼職,供自己讀設計,



香港文匯報訊(記者梁靜儀)國際流行音樂組合Now United日前 到跑馬地馬場為香港賽馬會「Happy Wednesday」擔任表演嘉賓。首 度於香港公開表演的他們, 唱出兩首人氣歌曲《It's One Love》及 《Wave Your Flag》,更於現場播放第一首有香港成員曾家瑩 (Ariel) 參與的歌曲《Beautiful World》,將現場氣氛推到最高點!



●Now United於馬場擔任表演嘉賓



現正為即將推出的新歌《Giddy Up》錄音及排舞的 Now United, 獲賽馬會「星動策展大使」郭富城 (Aaron) 積極支持。Aaron繼8 月親身給予成員們寶貴意見及分享如何享受演出後,日前他再次特 意抽空到錄音室,向成員們分享一些錄音上的技巧,同時更和各成 員解説歌詞和編曲帶出的力量,令他們可以有不同層次的演繹方 法,並對個別成員的演唱方法作細意分析。Aaron 提議 Ariel部分歌 詞可以嘗試用氣聲演繹,加入一點神秘感和型格。Ariel 經指導後, 演繹出來的感覺真的見效果,Aaron讚其領悟力甚高。

除了歌唱技巧之外,Aaron亦與來自洛杉磯流行音樂學院的舞蹈 總監 Nicky Andersen 交換編舞心得及意見,務求令新歌的舞蹈更加 活力十足,更顯型格。

而 Now United 成員自然不會錯過向「舞台王者」請教的機會,樂 於提攜後輩的Aaron爽快答應,就新歌的舞步排練提供創意點子與 建議,由於歌曲靈感與馬有關,最後Aaron更與眾人擺出騎馬甫士 合照,打成一片。

各成員更向 Aaron 表示早前到戲院欣賞由他主演的電影《無名 指》,他們均深受感動。Ariel又向 Aaron 請教關於年輕表演者如何 在演藝事業上取得成就, Aaron 回應說:「於舞台上要吸引觀眾, 要了解整個演出、錯了要糾正、並學習執生,累積經驗同努力好重 要,慢慢逐步用心做,就可以做好。」

捱過苦會特別謹慎。 ■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk